



平成26年8月11日

各位

会社名 メディアスホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 池谷保彦  
(JASDAQ コード番号: 3154)  
問合せ先 取締役経営管理統括本部長 野中治男  
(TEL: 03-3242-3154)

(訂正・数値データ訂正)「平成26年6月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が平成26年5月9日に発表いたしました「平成26年6月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして一部訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので同様に訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

平成26年6月期決算短信の作成過程におきまして、平成26年6月期 第3四半期の四半期連結損益計算書に誤りがあることが判明いたしましたので、提出済みの決算短信を訂正いたします。

2. 訂正の内容

3. 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第3四半期連結累計期間

【訂正前】

(単位:千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成24年7月1日 至平成25年3月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成25年7月1日 至平成26年3月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
給料及び手当	3,837,440	4,054,391
従業員賞与	1,084,735	1,112,970
退職給付費用	<u>167,788</u>	<u>184,928</u>
法定福利費	<u>723,345</u>	<u>781,334</u>
減価償却費	340,213	257,943
賃借料	685,274	676,040
業務委託費	644,406	718,153
貸倒引当金繰入額	2,161	—
その他	1,815,701	2,150,264
販売費及び一般管理費合計	<u>9,301,067</u>	<u>9,936,025</u>
(省略)		

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成24年7月1日 至平成25年3月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成25年7月1日 至平成26年3月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
給料及び手当	3,837,440	4,054,391
従業員賞与	1,084,735	1,112,970
退職給付費用	260,853	278,774
法定福利費	630,280	687,488
減価償却費	340,213	257,943
賃借料	685,274	676,040
業務委託費	644,406	718,153
貸倒引当金繰入額	2,161	—
その他	1,815,701	2,150,264
販売費及び一般管理費合計	9,301,067	9,936,025
(省略)		

以上